
Проект виконується ЗОСШ І-ІІІ № 5 м.Ужгорода
Адреса: 88018, Закарпатська область, м.Ужгород, Київська набережна 16

Тел: +38 (03122) 3 40 67; Факс: +38 (0312) 61 39 16

ПРЕС-РЕЛІЗ
“Європейська школа” – основа для соціальної співпраці між освітніми установами в прикордонних регіонах України, Словаччини, Угорщини та Румунії.

21/01/ 2011
ЄВРОПЕЙСЬКА ШКОЛА ОЧИМА ДІТЕЙ

Преамбула:
До 1 лютого 2010 року триває конкурс в Європейській школи, що створена на базі Ужгородської ЗОШ №5.
Діяльність школи відбуватиметься в рамках проекту Європейського Союзу Програми «Угорщина-Словаччина-
Румунія-Україна»  в період 2011-2013 роки. Запрошуються на навчання учні 8-10 класів, які бажають в позашкільний
час отримати додаткові знання. Конкурсні умови див. на стор. http://ua-reporter.com/novosti/100404. В рамках
проекту планується проведення відеоконференцій та відеотренінгів, а також програм обміну досвідом між
учнями та викладачами освітніх закладів прикордонних регіонів Угорщини, Словаччини, Румунії та України.  Вже
сьогодні спостерігається високий рівень зацікавленості щодо навчання в Європейській школі та сформовано
пілотну групу учнів, які відвідують тренінги та мовні курси, а саме: тренінги по лідерству (українською мовою),
тренінги по лідерству (англійською мовою), мовні курси: англійська, словацька, угорська мови. Під час занять
вивчаються європейські цінності та європейські програми, проводиться промоційна робота, інформаційна
підтримка веб-сайту та розробка прес-релізів, які представлені у рубриці: Європейська школа очима дітей.

Команда проекту «Європейська школа»

В Європейській школі в м.Ужгороді проводяться тренінги та навчання, які дуже відрізняються від
уроків у звичайних школах. Відрізняються тим, що на тренінгах учні вчаться та працюють разом із
вчителем. Учні, що хочуть знати угорську та словацьку мови, відвідують мовні заняття, які
проходять дуже цікаво, використовуючи сучасні діалоги, інтерактивні та ігрові вправи. Не менш
цікавими є уроки англійської мови. На заняття часто приїжджають гості із
різних країн.
Так, у грудні 2010 року Святослав,  словацький експерт із м.Сніна,
презентував туристичні можливості свого краю.
21 січня 2011 року  відбувся тренінг-навчання, на який було запрошено
волонтерів з Бразилії і Китаю, волонтерів організації  «AIESEC».
На цьому уроці були присутні учні і вчителі європейської школи. Урок
відбувся в інтерактивному форматі.
Представник Бразилії, Луіз, представив туристичні можливості та
культурні особливості своєї країни.
На відеоролику учні Європейської школи побачили безмежні простори океану, величезні пляжі.
Також учні дізналися, що бразильці обожнюють футбол, що вся Бразилія живе футболом,
вболіває за свої улюблені команди.
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Бразилець вирішив зробити дітям приємну несподіванку.
Він подарував кожному з учнів традиційний бразильський
браслет. Особливість цього браслета полягає в тому,що
він зав’язується на 3 вузли,на кожен з яких загадується
бажання. У Бразилії такий браслет не знімають, доки він
сам не порветься; тоді загадане бажання збувається.

Представник Китаю, Ілей, поставився до презентації своєї країни більш науково. Він розповідав і
показував учням найбільш відомі у світі пам’ятки Китаю. Вразило й те, що Ілей вирішив показати
учням традиційні ігри китайського народу, він розповідав нам легенди, пов’язані з історією Китаю.
Це було вражаюче! Цікаво було почути рідну для Луїза португальську і рідну для Ілея китайську
мови.
Ілей навчив нас робити традиційні мідзухікі (плетені вироби). Урок проводився англійською
мовою. Як не дивно, учні розуміли все. Цікавим було й те, що волонтери з інших країн проводили
тренінг у веселому настрої, так, що учням було цікаво. А це дуже важливо!
Волонтерам Ілею та Луїзу дуже сподобалося в Україні й на нашому уроці. Одне лише бажання
Луїза прийти на наступний тренінг говорить саме за себе. А всі учні Європейської школи чекають
на наступний тренінг у середу, тому що ми знаємо, що на кожному наступному занятті на нас
чекають приємні гості та друзі.

Аліна Носа, учениця Європейської школи,
учениця Ужгородської гімназії 9-а класу


